

# 国务院关于废止部分行政法规的决定

为了适应我国人口与经济社会发展的新形势，优化生育政策，促进人口长期均衡发展，根据2021年8月20日第十三届全国人民代表大会常务委员会第三十次会议通过的

关于修改人口与计划生育法的决定，国务院决定废止以下行政法规：

一、计划生育技术服务管理条例  
(2001年6月13日中华人民共和国国务院令第309号公布 根据2004年12

月10日《国务院关于修改〈计划生育技术服务管理条例〉的决定》修订)

二、社会抚养费征收管理办法  
(2002年8月2日中华人民共和国国务院令第357号公布)

三、流动人口计划生育工作条例  
(2009年5月11日中华人民共和国国务院令第555号公布)

本决定自公布之日起施行。  
(新华社北京9月26日电)



9月26日在长沙国际会展中心外拍摄的花坛。

当日，第二届中国-非洲经贸博览会在湖南长沙开幕。本届博览会以“新起点、新机遇、新作为”为主题，邀请阿尔及利亚、埃塞俄比亚、肯尼亚、卢旺达、南非和塞内加尔等6个非洲国家作为主宾国，邀请浙江省和江西省担任主题省。本届博览会总体设计为会、展、谈三大版块，主会场设在长沙国际会议中心，主展馆设在长沙国际会展中心，分会场设在高桥大市场。本届博览会将持续到9月29日。

■新华社发

## 20.8%！软件产业快速发展折射数字中国哪些新变化？

工信部最新数据显示，1月至8月，我国软件业完成软件业务收入59710亿元，同比增长20.8%，全行业实现利润总额同比增长9.3%。工业场景、技术服务、数字安全……这些软件产业发展的新动向，折射出数字中国哪些新变化？

**快！技术服务的数字里有新业态的成长**

软件业运行中，一个指标值得关注：1月至8月，信息技术服务实现收入同比增长23.9%。大数据服务、电子商务平台技术服务收入均实现了大幅提升。

数字变化的背后是新业态的成长。以软件为基础，诸多领域的技术服务正快速发展。

为无人驾驶公交打造智慧充电桩，通过ID自动识别实现“即插即充、即拔即走”，依托智能技术，国网浙江桐乡市供电公司提升充电基础设施应用效率；与百度AI技术合作，“智慧丽江”城市大脑实现对机动车违规停

放等12类事件自动识别、上报，智慧城市应用不断丰富；将IT系统部署在华为云，通过5G、云、AI的协同创新，海螺水泥提升工厂智能化、绿色化水平……智慧出行、智慧城市、智慧生产等领域，涌现出不少技术服务的新业态、新模式。

“基础设施即服务，技术即服务，经验即服务。”华为高级副总裁、华为云CEO张平安用此阐述服务的广阔前景。他说，华为云已聚合超过230万开发者、6000多技术伙伴，“深耕数字化，一切皆服务”。

**深！工业软件的应用中有制造业数字化的延展**

1月至8月，工业软件产品实现收入占软件产品收入比重9.4%，成为软件业运行的亮点之一。

工业软件应用的快速普及，与制造业数字化转型需求不断释放紧密相关。

工信部数据显示，“5G+工业互联网”在建项目超过1600个，截至今年

6月底，智能制造装备国内市场满足率超过50%。在制造业智能化升级中，工业软件不断加深应用、丰富场景。

通过数字技术加强能源管理，软件企业在推进制造业绿色升级中找到新空间。

与用友合作打造智慧工厂，通过负荷排程系统优化排产，福建石化工厂生产线对能源动力的消耗大幅降低。截至8月，已有400多家大中型企业加入用友BIP采购云，通过“供应商碳耗工具”择优选择供应商。

“智能制造本身就包含企业能源管理，在供应链、采购营销等体系通过软件服务优化流程、提高效率，将有助于制造企业减排。”用友网络董事长兼CEO王文京告诉记者，目前，用友正研究通过技术方法优化和减少应用系统对服务器的占用，从源头端减少能耗需求。

“华为通过投资创新节能技术，投资电力电子技术以及与数字技术融合创新等，支持企业通过数字化促进低碳发展。”华为轮值董事长徐直军说。

### 稳！信息产业加速扩容筑牢数字基础

安全是我们享受数字化便利的前提。随着新技术新业态快速发展，信息安全产业也加速扩容。

工信部数据显示，1月至8月，信息安全产品和服务共实现收入1035亿元，同比增长23.1%。天眼查数据显示，我国目前有近4.7万家从事网络安全相关业务的企业，超8成相关企业成立于5年内。

未来几年是数字化发展，特别是产业数字化发展的关键期，把发展和安全统筹好十分重要。

此前，由工信部起草的《网络安全产业高质量发展三年行动计划(2021—2023年)(征求意见稿)》提出，到2023年，网络安全产业规模超过2500亿元，年复合增长率超过15%。

“将进一步加强基础性、通用性、前瞻性安全技术研究，加快关键核心技术攻关，推动重点行业加大网络安全投入，引导网络安全产品向服务化、高级化转变。”工信部有关负责人表示。(新华社北京9月26日电)

## 湖南放归40只白冠长尾雉

湖南省林业局近日在常德市石门县的壶瓶山国家级自然保护区放归了40只我国特有珍稀濒危物种、国家一级重点保护野生动物白冠长尾雉。

壶瓶山国家级自然保护区管理局局长高敬民介绍，科研团队在放归之前对白冠长尾雉的放归数量、性别搭配、种源筛选、运输安全、放归地点及后期监测都进行了科学论证，并提前进行了放归地适应。其中对20只白冠长尾雉安装了卫星跟踪器，并在释放点周边16平方公里范围内布设红外相机30台，能实时追踪其活动轨迹，将为研究其种群的生活习性、活动规律、环境需求等提供第一手资料。

湖南是白冠长尾雉在中国的重要分布区。20世纪90年代开始，湖南省就开展了包括白冠长尾雉在内的珍稀类人工繁育科学的研究和技术攻关工作。

2003年，原国家林业局批准建立“湖南珍稀雉类种源繁育基地”，攻克了孵化、育雏、饲养、疾病防治等多个技术难关，白冠长尾雉的繁殖成活率在80%以上，形成了规模达200只的健康种群，制定了省级地方标准，并开展了野化训练等一系列前期准备工作，为复壮野生种群奠定了坚实的基础。

近年来，湖南积极开展人工繁育野生动物野化放归工作，分别于2008年、2015年、2017年在株洲市、长沙县、浏阳市等地放归黄腹角雉、白颈长尾雉、红腹锦鸡共计200余只，有效扩大了珍稀雉类种群数量，促进了野生种群的重建和复壮，保护了生物多样性。

(新华社长沙9月26日电)

## 国庆生活必需品市场供应足、品种丰、价格稳

新华社北京9月26日电 商务部消费促进司副司长王斌26日表示，商务部正会同各地全力做好国庆假期市场供应与居民消费保障。总体研判，今年国庆期间，生活必需品市场供应足、品种丰、价格稳。

王斌在商务部当日召开的“保障节日市场供应 促进消费潜力释放”新闻发布会上说，受疫情影响，今年国庆消费与往年相比将凸显四大趋势，即本地消费、周边消费、居家消费成为新热点；绿色消费、智能消费、健康消费更加受青睐；个性化、品质化需求增加，中高端消费热度不减；线上线下加快融合，体验式、场景化消费需求将不断提升。

他表示，商务部正会同各地全力做好国庆假期市场供应与居民消费保障——

强化市场监管。加强米、面、油、肉、蛋、奶、菜等生活必需品市场监测和预测预警。密切跟踪市场变化，及时发布相关信息，稳定市场价格。

加强货源组织。加大对重点地区生活物资生产调运和供应保障力度。

指导商贸流通企业结合节日消费特点，增加生活必需品备货量，提高补货上架频率，切实保障市场供应。

强化兜底保障。组织重点地区发挥区域联保联供机制作用，做好极端情况下应急保供工作。近期，福建省主要生活必需品日均供应量超过2万吨，货源充足、供应稳定。黑龙江组建市场保供专班，建立“点对点”供应机制，保障封闭小区生活必需品供应。

做好储备调节。王斌说，节前，商务部会同有关部门向7省市投放中央储备牛羊肉，满足少数民族地区群众节日消费需求。今年以来，累计组织投放中央储备猪肉9万余吨，牛羊肉8300吨，收储中央储备冻猪肉4.2万吨。

此外，商务部还指导各地在做好常态化疫情防控、落实好安全生产措施的前提下，因地制宜组织开展形式多样的促消费活动。

“总体研判，今年国庆期间消费市场将呈现繁荣稳定发展态势，生活必需品市场供应充足、品种丰富、价格平稳。”王斌说。

## 临时检修停电预告

2021年9月29日预计时间 6:00—21:00  
220kV廖家湾变10kV廖海线375线路(湖南省衡阳市蒸湘区白金汉宫小区)停电检修(停电原因:检修)。

以上停电线路遇下雨顺延一天。  
特此公告。  
详细停电信息您可通过“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、网上国网等进行查询。咨询电话:8228222。

国网衡阳供电公司  
2021年9月27日

广告

### 减资公告

衡阳拓兴房地产开发集团有限公司(统一社会信用代码:91430400790348633G),经股东会决定拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资金由人民币捌仟万元减少至捌佰万元,请债权人自见报之日起45日内向公司提出债权债务或提供相应担保的请求,特此公告!

联系人:方彬力

联系电话:18973419990

衡阳拓兴房地产开发集团有限公司

2021年9月24日

### 注销公告

衡阳县农产品(农民)经纪人行业协会经会员大会决议注销,请各债权人自本公告见报之日起45日内,向本协会清算组申报债权。

联系人:冯倦生

电 话:13973415218

衡阳县农产品(农民)经纪人行业协会

### 注销公告

衡阳县农村合作经济组织协会经会员大会决议注销,请各债权人自本公告见报之日起45日内,向本协会清算组申报债权。

联系人:凌建新

电 话:15607478956

衡阳县农村合作经济组织协会

### 注销公告

衡阳县再生资源行业协会经会员大会决议注销,请各债权人自本公告见报之日起45日内,向本协会清算组申报债权。

联系人:肖福生

电 话:18674766567

衡阳县再生资源行业协会

### 亚太财产保险有限公司衡阳中心支公司分支机构撤销的公告

根据《中国银保监会衡阳监管分局关于撤销亚太财产保险有限公司衡阳中心支公司的批复》(衡银保监复[2021]124号)文件通知,亚太财产保险有限公司衡阳中心支公司于2021年9月16日起予以撤销,保险经营许可证自批复发之日起失效并注销,任何单位或个人不得再以上述机构名义开展业务。联系电话:0731-88938086。

亚太财产保险有限公司将依法妥善处理上述机构撤销后债权债务等其他善后事宜。

亚太财产保险有限公司湖南分公司

2021年9月22日

### 中国银行保险监督管理委员会衡阳监管分局公告

下列机构因址更名经中国银行保险监督管理委员会衡阳监管分局批准,换发中华人民共和国金融许可证。业务范围:许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。现予以公告。

中国农业银行股份有限公司衡阳陆家新区支行

机构编码:B0002S343040019

许可证流水号:00949450

住所:湖南省衡阳市蒸湘区杨柳路39号特变电工水木融城西北角商

业101-102室

发证机关:中国银行保险监督管理委员会衡阳监管分局

发证日期:2021年9月23日

联系电话:0734-8150961

### 下列证件 声明作废

1.衡阳市老龄工作委员会发给廖声祥的老年优待证,编码为23706634。

2.衡阳市食品药品监督管理局石鼓分局发给湖南省衡阳市石鼓区建设综合集贸市场铁桶13号门面食品经营许可证副本(有效期2021年9月27日),许可证编号为JY14304070242036(1-1)。

3.湖南省常宁市水口山经济开发区城建局发给尹连香、黄理生的建设工程规划许可证原件,编号为2001011。

4.湖南省常宁市水口山经济开发区城建局发给尹连香、黄理生的老人优待证,编码为23706634。

5.衡阳市食品药品监督管理局石鼓分局发给衡阳瑞丰堂大药房的药品经营许可证副本(有效期至2023年1月14日),许可证编号为湘DB7341462。

6.衡阳市老龄工作委员会发给张秋林的老年优待证,编码为26773745。

7.核工业卫生学校发给李青芝的毕业证,编号为040501161145。

8.衡阳市市场监督管理局发给益丰大药房连锁股份有限公司衡阳延安路分店的药品经营许可证副本,许可证编号为湘CB73410317。

9.衡阳市丽源房地产开发有限公司财务专用章壹枚,编号为43040710021762。

10.衡阳市财政局非税收入汇缴结算户开给衡阳丰源置业有限公司的湖南省非税收入一般缴款书原件共2份,编码为湘财通字(2020)3814973973和湘财通字(2020)2843592753。